



Извештај Комисије за вредновање научног рада о захтевима за покретања поступака за изборе у звања на седници Научног већа 6. јуна 2017. године

Комисија је разматрала захтеве за покретање поступака за изборе у звања који су стигли до седам дана пре датума одржавања седнице, и закључила следеће:

1. **Др Радмила Панајотовић** је поднела захтев за покретање поступка реизбора у звање виши научни сарадник уз који је приложено мишљење руководиоца пројекта, биографски подаци са библиографијом и кратак опис научне и стручне активности. Документацију треба допунити елементима за квалитативну и квантитативну анализу рада кандидата, подацима о цитираности кандидата и копијама радова објављених након претходног избора у звање. Списак радова треба разврстати према важећим категоријама у складу са Правилником о поступку и начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача. Сматрамо да је предложена одговарајућа комисија и **предлажемо Научном већу да покрене овај поступак** уз обавезу кандидата да допуни документацију.
2. **Др Анђелија Илић** је поднела документацију уз захтев за реизбор у звање научни сарадник. Са техничке стране, квалитативне елементе треба разврстати у складу са Прилогом 1 Правилника о поступку и начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача. Састав Комисије за оцену испуњености услова за избор у научно звање је предложио сам кандидат и сматрамо да би било прикладније да је то учинио руководилац пројекта или неки други истраживач у научном звању. Сматрамо да је захтев оправдан, да је предложена одговарајућа комисија и **предлажемо Научном већу да покрене овај поступак**.
3. **Даница Павловић** је поднела комплетну документацију уз захтев за избор у звање истраживач сарадник. Сматрамо да је захтев оправдан, да је предложена одговарајућа комисија и **предлажемо Научном већу да покрене овај поступак**.

Остале захтеве Комисија није разматрала.

Комисија за вредновање научног рада

др Антун Балаж, научни саветник

др Марија Радмиловић-Рађеновић, научни саветник

др Ненад Вукмировић, научни саветник

ИНСТИТУТ ЗА ФИЗИКУ			
ПРИМЛЕНО: 06-06-2017			
Рад.јед.	бр.ој	Арх.шифра	Прилог
080/	768/17		